Név, osztaly: Erdemjegy:

Gondolkozz és szamolj!

Tudasproba 7. osztaly

1. frd le szamjegyekkel! 20

hetvenhét egész haromszaznyolc szdzezred; .........cocvvviviiiiiiiiiiiiee e,

hatezer-tizenkétmilliO-huszonharom; .......ccceeeveveeiiiiiiiciieeee e

2. Ird fel hatvanyalakban a szamitast, majd hatarozd meg a hatvany értékét!

6
(-2):(-2)-(-2)-(-2)-(-2)-(-2)-(-2) “(-2) = woverrreeeeeeeeeee e P

10-10:00 = oottt
(2 o et

3. Hatarozd meg az eredményt! 5
p

0,00207-10000 = ....... 0,037:0,0001 = ... 4022,34-01= ........
(+66):(-11) = (+6)+(-45) = erorrererrrrrr (-9)-(-25) = rovvvveee

4. Hajtsd végre a miiveleteket!

8p

1,5-(-3)-(-2)"=
[1,5-(-3)-(-2)]=

5. Hajtsd végre a miiveleteket, ha lehet egyszeriisits!
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6. Bontsd {6l a 120-at és a 350-et primszamok szorzatéra! 8p

frd 51 a legnagyobb kozos osztojukat és a legkisebb kozos
tobbszorostiket!



. Mely szamjegyek irhatok a & helyére gy, hogy a keletkez6 szam

beldliik, a kapott szamot leirjuk, majd visszatessziik a dobozba. Az

eljarast megismételjiik. Hanyféle eset lehetséges?

b. Mennyi a valosziniisége annak, hogy a leirt két szam 6sszege 117

0p

oszthato legyen [J-vel? Toltsd ki a tablazatot! 10p
[]: 3 6 9 8 24
45 67
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. Egy két napos kirandulés ara 11200 Ft. A koltség 35 %-at a szallas teszi 5
ki. Hany Ft forditddik egyéb célra (étkezés, belépdjegyek, utazas)? P
. Egy osztaly matematika dolgozatanak irasakor 3 jeles, 5 jo, 10 kozepes, 6p
2 elégséges sziiletett. Senki nem irt elégtelent. Hatarozd meg az osztaly-
atlagot! Fejezd be az oszlopdiagram abrazoléasat!
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Osztalyatlag: ........ccooooeviiiiiiiiieenn,
a. Egy dobozba 1-7-ig vannak belerakva szamok. Kihuzunk egyet 6p



